

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 21 Friday April 11 2025 二〇二五年四月十一日 (星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

太原堂舉行第93連94屆第二次聯席會議 會議聽取工作報告並部署下階段會務計劃



圖為就座主席臺的諮詢委員、正副理事長及會議現場。

菲律賓太原王氏宗親總會訊：二零二五年四月八日星期二下午六時，本總會在會所四樓議事廳舉行第九十三、九十四屆第二次聯席會議。會議由理事長文慶宗長擔任主席，秘書長詩和宗長主持。

理事長文慶宗長宣佈會議開始後致辭，他首先對撥冗出席今晚會議的理事宗親表示感謝。隨後他重點總結了總會新屆理事會一

個多月來所開展的多項活動成果，並就本年度獎、助學金之申請、頒發日期、規格等細節向與會理事進行諮詢。文慶理事長肯定活動成果，對全體理事宗長的默默支持和無私奉獻表示衷心感謝，並呼籲全體理事宗長繼續發揚團結、友愛的太原精神，大力支持總會新屆理事會工作，努力把會務推向新的高峯。

隨後，文教組領導向大會報告了由華文老師聯誼會提議的計劃舉辦暑期班活動詳情，財政主任聖惠宗長彙報了三月財政收支情況，秘書長報告了日常會務報告。與會成員就新屆工作方向展開討論，一致表示將繼續支持總會會務。

當天出席會議的有：理事長文慶，諮詢委員尚書、正程、永河，名譽理事長香

生，副理事長清涵、題中、詩滬、志明、家鵬，理事詩和、聖惠、世明、連興、少銓、霜苗、書順、亞倫、垂仁、世偉、培錚、民駿、海陽、長流、維德、仁群、良善、義概、禮鍛、賢爭、仁仁、謀生、子俊、正煒、邦基、祝意、芳全、一峰、金釵、旭升、志琛、人夏、榮躍、景炫、為達、鴻麟等四十六位宗長。

校友總菲華校聯及《施扶西家庭畫會與學員》聯合舉辦晨光中學國畫巡回展演暨教學示範

菲華校聯訊：為了向菲華學子展示中國畫的獨特魅力，展現東方藝術的獨特韻味和深厚文化底蘊，增強孩子們學習傳統文化的興趣，本會和菲華各校友會聯誼總會及《施扶西家庭畫會與學員》於2025年4月8日假座晨光中學成功舉行了《施扶西家庭畫會與學員》國畫巡回展演暨教學示範開幕儀式。

本會常務理事天主教崇德學校王宇航副校長、常務顧問李淑慧校長、理事嗎拉汶文化書院劉家寶主任代表校聯出席了開幕儀式。

本會常務理事王宇航副校長致辭：今天，我們常務理事學校晨光中學的校園因藝術而熠熠生輝。我們懷著喜悅的心情，共同迎來《施扶西家庭畫會》巡迴展演的開幕。我謹代表菲華校聯向本次活動的成功舉辦表示熱烈的祝賀。感謝你們將藝術的星光帶到校園，將中西文化融合在畫筆中，為我們的成長之路增添了一抹詩意與哲思。藝術是心靈的對話，是跨越時空的共鳴。施扶西家庭三代人以畫筆為紐帶，以色彩為語言，在傳承與創新中構建了一個充滿溫度的藝術世界。

從傳統水墨的悠遠意境到當代油畫的斑斕表達，從山川自然的壯闊到人間煙火的細膩，每一幅作品都凝聚著對生命的敬畏、對文化的堅守。這種以家庭為單位的藝術傳承，不僅展現了美育的力量，更讓我們看到親情與藝術交織的動人光芒。今天的展演不僅是一場視覺盛宴，更是一次難得的學習機會，也是中華文化的傳承。

施扶西先生一家用行動告訴我們：藝術並非遙不可及的高嶺之花，而是紮根於生活的土壤。它可以是父親教孩子握筆時的耐心，是祖孫共繪一幅畫時的歡笑，是平凡日子裏的觀察與思考。希望你們能從這些作品中感受美的熏陶，更能在心中播下熱愛藝術的種子，讓創造力成為未來人生的底色。

最後，衷心祝願《施扶西家庭畫會》巡迴展演圓滿成功！願藝術之花永遠綻放在晨光校園，願每一位同學

都能在美育的滋養下成長為眼中見有光、心中見有愛的追夢人！願施扶西家庭的藝術之火點燃更多青少年的夢想！

本會常務理事晨光中學黃思華校長致辭：很高興《施扶西家庭畫會與學員》第四站在本校進行巡迴展演暨教學示範，我謹代表晨光中學向主辦方校友總、施扶西家庭與學員及校聯同仁表示熱烈的歡迎。我要特別感謝校友總會，為了弘揚中國傳統文化，提升學生藝術素養而精心策劃的這次盛會。

國畫是中華文化的重要組成部分，它以獨特的筆墨技法和深厚的文化底蘊，展現了中國人民的智慧與情感。

施扶西家庭畫會與學員在國畫創作和教學方面都有著豐富的經驗和獨到的見解。相信通過他們的精彩展示和詳細講解，本校學子一定會對國畫有更深刻的理解。這次巡迴展覽來到這裡，是本校學生的福氣，希望同學們能夠把握機會，增強對國畫學習的興趣，進一步弘揚噩耗傳承優秀的中華文化。

另外，校友總吳良煌會長、晨光中學執行副董事長施梓雲先生分別致辭後，施傑仁先生向大家講述了舉辦藝術展的經過。

主辦方校友總會向晨光中學頒發了感謝狀，並進行了剪彩儀式。同時，施梓雲先生還向與會的嘉賓贈送了其先父的詩集《施子榮詩詞選集》。

之後嘉賓及學生參觀了展覽，他們對施扶西先生及家庭成員高超的畫技所吸引，被國畫的藝術魅力所深深震撼。活動現場，多位藝術家揮毫潑墨，進行現場創作，並指導學生如何做好繪畫的準備工作，如何構圖、調色等技巧。

本次活動取得了圓滿成功。

圖片說明：第一排：王宇航副校長，剪彩儀式。第二排：黃思華校長，頒發感謝牌。第三排、第四排：合影留念。